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OITMCAHUE TUITIA CPEJCTBA U3MEPEHMIA

Cucrema aBTOMAaTHU3MpPOBAaHHAS WHOOPMAIMOHHO-U3MEPUTENbHAS KOMMEPYECKOTO
ydeta anekTpoaneprun nojcraniuu 500 kB «OuakoBo»

Ha3nauenue cpeacTBa usmMepeHui

Cucrema aBTOMaTH3UMpOBAaHHAs HMH(POPMALMOHHO-U3MEPUTEIbHAS KOMMEPUECKOIro yueTa
anexkTpodHeprun noactanuuu 500 kB «OuakoBo» (nmanee mo tekery - AUMC KYD3) npennaznayena
JUISL U3MEPEHUI aKTUBHOW M PEaKTUBHOM 3JIEKTPOIHEPIHH, cOopa, 00pabOTKU, XpaHEHUsI U Iepeaadn
MoJy4eHHOU HH(pOpMaLUu.

Onucanue cpeacTBa n3MepeHuit

AUNC KVYD npencraBiasier  co00M  MHOTOQYHKIIMOHAIBHYIO  MHOTOYPOBHEBYIO
ABTOMATH3UPOBAHHYIO CHCTEMY C IIEHTPAJIM30BAHHBIM YIIPABICHHEM U PACHpeleseHHON (yHKIHEH
U3MEpEHHUS.

ANNC KVY3 Bkio4aroT B ce0s ClieayIoIIue YPOBHHU.

[lepBbiii ypoBeHb - H3MepuUTENbHO-UHPOopManmoHHble koMmiuiekcel (MMK), Bxirouaromue
n3MmepurenbHbie Tpanchopmaropsl Toka (TT), uamepurenbubie TpanchopmaTopsbl HanpsokeHus (TH),
CUETYMKU aKTUBHOM U PEaKTUBHOM DJEKTPOIHEPTHH (CUETUMKH), BTOPUYHBIC U3MEPUTEIbHBIC TIENH U
TEXHUUYECKHE CPEJCTBA MprUeMa-Iepeaadn JaHHbIX.

Bropoii ypoBeHb - WH(OPMALMOHHO-BBIUMCIUTENbHBIM KOMIUIEKC 3JIEKTPOYCTAaHOBKHU
(MBKD), Bxirouaromuii ycrpoiictBo coopa u nepemaun gaHHbix (YCIIZ), TexHuueckue cpernctsa
npueMa-nepesaul JaHHBIX, KaHallbl CBSI3U Uid oOecriedeHHs MH()OPMAllMOHHOTO B3aUMOJIEHCTBUS
MEXly YPOBHSIMH CHCTEMBI, KOMMYTallHOHHOE 000pYy/10BaHUE.

Tperuit ypoenbp - uH(popmanroHHO-BhIYMcIUTENbHBIN Kommuieke (MBK), Bxmrouaromuit
cepBep cbopa u cepep 6a3 mannbix (LICOJ) HcnomuurtenbHoro ammapara (MA), yctpoiicTBo
cunxpoHuzaiuu cucreMHoro Bpemenu (YCCB UBK), aBromarusupoBanHble paboune mecta (APM),
pacnionoxennsie B [ICOJl A u B punuanax ITAO «Poccetn» - MOC, [IMOC, kananooOpa3yronryro
anmnapatypy, CpeACTBa CBSI3U U NIpUEMa-Nepeiaun JaHHBIX.

AUNNC KYD3 obecrieunBaeT BBINMOIHEHUE CIEAYIOMUX (YHKIIMMA:

- cOop uHpOPMAIMK O PE3YJIbTaTaX W3MEPEHHN AKTUBHOW U PEAKTUBHON DIIEKTPHUECKOU
DHEPIuy;

- cuaxpoHu3anusi BpeMeHn komroHeHToB AUMC KVYD ¢ momompio cuctemsl oOecrieueHus
eauHoro BpeMmeHu (COEB), comomumHeHHOW HAallMOHAJIBHOM MIKajie KOOPAMHHPOBAHHOIO BPEMEHU
UTC(SU);

- XpaHeHue HHGOPMAIUH 10 3aJaHHBIM KPUTEPHUSIM;

- JocTyn K uH(pOpMalMKU M ee Iepelaya B OpraHU3allMU-yYacTHUKH ONTOBOTO pBIHKA
aNeKTpo3Hepruu u moiHoctu (OPOM).
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[lepBUYHBIE TOKM M HAmpsHKEHUS MPeoOpasyloTcss U3MEPUTENIbHBIMU TpaHc(popMaTopamMu B
aHaJIOTOBbIE YHU(UIIMPOBAHHBIE CUTHAJBI, KOTOPBIE MO KAaOETbHBIM JHMHHUSAM CBA3HM TOCTYHAIOT Ha
BXOJIbl CYETUMKA HJIEKTPOIHEPTUH, TJ€ MPOU3BOAUTCS U3MEPEHNE MITHOBEHHBIX U CPEAHUX 3HAYCHUI
AKTMBHOM M PEaKTUBHOM MOIIHOCTH. Ha OCHOBaHMM CpeAHMX 3HAYCHUN MOIIHOCTH WU3MEPSIOTCS
IPUPALICHUS SIEKTPOIHEPTUH 3a HHTEpBaJl BpeMeHU 30 MUH.

YCIIJI aBTOMAaTHYECKH MPOBOAUT COOp pe3yabTaTOB HM3MEPEHHH W COCTOSHHS CPEACTB
M3MEPEHMII CO CUETUMKOB AJIEKTPUUECKOI sHepruu (oauH pa3 B 30 MUHYT) MO JIUHUSIM CBSI3U.

Cepgep coopa UBK AUMC KVYD eannoii HalmoHaIbHOM (0011IEPOCCUIICKOI) IIEKTPUUECKOM
cetu (manee no texkcry - EHOC) aBromatnyecku onpammubaer YCIIJ. Onpoc YCII/] BeimoaHseTcs ¢
MOMOIIbIO BBIIEJICHHOI'O KaHaja (OCHOBHOM KaHal CBsI3W), MPUCOECIUHEHHOIO K eIuHOM HudpoBoi
cetu cBs3u anektposnepretuku (EL[CCD). Ilpu orkase ocHoBHOro kanana cBsizu omnpoc Y CILJ]
BBIIOJIHAETCS 110 PE3EPBHOMY KaHay CBS3H.

[lo oxoHuaHum ompoca cepBep cOopa aBTOMATHUYECKH MPOU3BOAUT  0OpPabOTKY
U3MEpUTENIbHON uHpopManuu (yMHOXeHHEe Ha Kod(hdummeHts TpaHchopManuu) © Iepeaaet
nmoJrydeHHbIe JaHHble B cepBep 0a3 ganHbix MBK. B cepBepe 6a3 mannbix MBK undopmanus o
pe3yibTaTax HW3MEPEHHH TNPUPAIICHUN MOTPEOICHHOW 3JIEKTPUYCCKONH DSHEPruu aBTOMATHYCCKH
dbopMupyeTcs B apXUBBI U COXpaHsIETCs Ha TTyOMHY HEe MeHee 3,5 JIeT M0 KaXA0My Mapamerpy.

Omua pa3 B cyrku omepatop UBK AUNC KYD EHOC dopmupyer daiin ordera c
pesynbraTtamu u3Mepenuii, B popmare XML u nepenaer ero B [IAK AO «ATC» u B AO «CO EDSC» u
CMEeXHBIM cyOobektaM OPDOM mocpeacTBOM 3IIEKTPOHHOW IMOYTHI C MCHOJIB30BAHUEM AIJIEKTPOHHO-
1u(POBOH MOIUCH.

Kananbl cBsI3U HE BHOCAT AOIMOJIHUTENbHBIX TOIPEIIHOCTEN B U3MEPEHHbIE 3HAUEHUS SHEPTUU
¥ MOIIHOCTHU, KOTOpBIE NiepeaatoTcs ot cueTunkoB B UBK, nockomnbky ucnonb3yercs uudpoBoii MeTo
nepesadyu JaHHbIX.

COEB ¢yukmuonupyer Ha Bcex ypoBHsix ANNC KVYD. YCCB UBK, npunumaromiee
CUTHAJIbl CIyTHUKOBBIX HABUTAlMOHHBIX CHUCTEM, OOECIIEUMBAET aBTOMATUYECKYIO HENPEPHIBHYIO
cunxponuzaiuio Bpemenu B UBK ¢ HanmonansHoi# mikanoii koopaunupoBanHoro Bpemenn UTC(SU).

VBK Bemonusier ¢yHKnuoo ucrouHuka touHoro Bpemenu st UBKD. Koppekums uacos
VCII[A npoBoautcst mpu pacxoxxaeHuun BpemeHM B YCIIJ[ m BpeMeHM HAIMOHAJIBHOM IIKaJIbI
koopauHupoBanHoro Bpemenu UTC(SU) Gosnee uem Ha 2 c¢. HTepBai npoBepKU TEKYILETO BpEMEHH B
Y CIIJ] BBIMONHAETCS ¢ NEPUOJUYHOCTBIO HE MEHEE OJTHOTO pa3a B 60 MuH.

B npouecce c6opa nHpopManuK CO CYETUYUKOB C MEPUOJUYHOCTBIO OJUH pa3 B 30 MUHYT
YCIIJ] aBTOMaTH4YECKHM BBINOJIHAET IPOBEPKY TEKYIIETr0 BPEMEHHM B CUETYMKAX JJIEKTPUYECKON
SHEPIUH, U, B CIy4ae pacxoxaAeHus Oosiee 4eM Ha 2 ¢, aBTOMATUYECKH BBIMOJIHAET CHHXPOHHU3ALUIO
TEKYIIEr0 BpEMEHU B CUETUMKAX HIEKTPUUECKON SHEPTUU.

Hanecenue 3Haka NoBEpKH Ha KOHCTPYKIUIO CPEACTBA U3MEPEHUN HE TIPELYCMOTPEHO.

Hanecenue 3aBo/icKOro HoMepa Ha KOHCTPYKLHUIO CPEACTBA U3MEPEHUN HE MPETyCMOTPEHO.
AUWUNC KYD npucBoeH 3aBoAcK0i HOMep 27. 3aBojIcKoi HOMep ykasbiBaeTcs B hopmymsipe Ha AUNC
KY3 rtunorpapckum crocobom. Mecro, crnocod u QopmMa HaHECEHHS 3aBOJCKUX HOMEPOB
U3MEPUTENIbHBIX KOMIIOHEHTOB, BXOSIIMX B cocTaB u3MepuTenbHbIX KaHanoB (MK) AUMC KVD,
npusezieHsl B popmyisipe Ha AUMC KYD.

IIporpamMmmHoe o0ecnieuenune

B AHWNC KVYD wucnomws3yercss CHEMUaIu3UpPOBAHHOE TPOTPAaMMHOE OOECTICUCHHE
aBTOMATH3UPOBAHHOM  MH(POPMALMOHHO-U3MEPUTENBHONM  CHCTEMBl ~ KOMMEpPYECKOro  ydera
anektposneprun EHOC (Metpockomn) (nanee mo tekcty - CIIO AUMC KYD EHOC (Metrpockon)).
CIIO AMHUC KYD EHDC (Merpockoll) HCHONb3yeTCsl MpPU ydeTe DICKTPUYECKOH HHEPruu M
oOecneunBaeT 00pabOTKYy, OpraHu3aldi0 ydyeTa M XpaHeHWs pe3yJbTaTOB  HM3MEPEHUH,
a TaKKe HUX OTOOpakeHue, pacrmeyarky ¢ TOMOIIBI0 MpHUHTEpa W THepeaady B (opmaTtax,
NPEIYCMOTPEHHBIX PErJIaAMEHTOM OIITOBOTO PHIHKA AJIEKTPOIHEPTHH.
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CIIO AMNC KVYD EHOC (Metpockom) HEe OKa3bIBa€T BIIMAHHUS HAa METPOJIOTHYECKHE
xapaktepuctuku AUMC KVYD.

YpoBeHb 3allUTHl NPOTPAMMHOTO  OOECTICUEHHUs «BBICOKMH» B  COOTBETCTBUU C
Pexomenmanmeii P 50.2.077-2014.

Mertponoruuecku 3Haunmon yacteto CIIO AUUC KYD EHOC (Mertpockomn) SsBISIOTCS
daiiner DataServer.exe, DataServer USPD.exe.

WNnentudukammonnpie manneie CIIO AUMC KVYD EHDC (Merpockom) yka3aHbl B
Tabiuue 1.

Tabmuua 1 - UnentudukanmonHble JaHHbIE IPOrPAMMHOTO 00ECTICYSHHSI

W nenTudukanoHHbIe TaHHbIE (TPU3HAKH) 3HaueHue
WNnentudukanmonnoe HaumenoBanue 110 CIIO ANC KY52 EH2C (Metpockorr)
Howmep Bepcun (nnentuduxannonnsiii Homep) [10 He Hke 1.0.0.4
Hudposoii unentuduxarop I10 26B5C91CC43C05945AF7A39CO9EBFD218
ggirﬂnshfggﬁgb HKALHOHHBIC IAHHBIC DataServer.exe, DataServer_ USPD.exe
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CocraB wm3MmeputenbHbix kKaHaioB (MK) AMMC KVY3, Merposornueckue ¥ OCHOBHBIC
TEXHUYECKHUE XapaKTePUCTUKU PUBEACHBI B Tabaumax 2, 3, 4.

Tabmuna 2 - CoctaB u3mepurenbHbix kKaHatoB AUMC KYD u ux MeTpoioruyeckie XapakTepUCTHKH

o T Cocras MK AMIC KY?
i é é Bug CH, ki1acc TOYHOCTH,
% % = KO3(dummeHT O06o03HaueHue, TUI YCILJ yeeB
= =i TpaHchopmaIuu, NBK
& per. No CU1
1 2 3 4 5 6
. Kn.t. 0,28 A | JK ELK CB3-780
S = Krr = 1000/1 B | JKELK CB3-780
g per. Ne 76662-19 C | JKELK CB3-780
= 3 Kn.t. 0,2 A | SUS550/B4STL |RTU-325H| CTB-01
1 2 E = | Kra = 500000/43/100/¥3| B | SU 550/B4 STL per. Ne | per. Ne
S & per. Ne 28006-04 C | SUS550/B4STL | 44626-10 | 49933-12
b = Ki.t. 0,28/0,5
> q; = Kcu=1 Anbda A1800
@) per. Ne 31857-06
==l Kn.t. 0,28 A | JKELK CB3-780
82~ | E Kt = 1000/1 B | JKELK CB3-780
==y per. Ne 76662-19 | C | JK ELK CB3-780
= X g Kn.t. 0,2 A | SUS550/B4STL |RTU-325H| CTB-01
2| R 2 Q = | Kra = 500000/43/100/¥3| B | SU 550/B4 STL per. Ne | per. Ne
2 & per. Ne 28006-04 C | SUS50/B4STL | 44626-10 | 49933-12
= SR B Kn.1. 0,2S/0,5
@ S o; & Kcu=1 Amsda A1800
°c2 5 per. Ne 31857-06
Kn.t. 0,28 A | JKELK CB3-780
- » KrT = 1000/1 B | JKELK CB3-780
§ per. Ne 76662-19 C | JKELK CB3-780
o Kn.t. 0,2 A | SU550/B4STL |RTU-325H| CTB-01
6 = = | Krr = 500000/v3/100/N3| B [ SU 550/B4 STL per. No | per. Ne
— per. Ne 28006-04 C | SUS550/B4STL | 44626-10 | 49933-12
@ = Kim.t. 0,25/0,5
q; s Kcu =1 Ansda A1800
© per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 5

Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
Kt 0,2S A | JK ELK CN14-840
5 = Ktr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
S i per. Ne 76662-19 C | JKELK CN14-840
<
g = Kit. 0,2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
16 o3 = | Kt = 220000/43/100/¥3 | B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
S 5 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
[\ I
5 S = Ki.1. 0,28/0,5
s 2 Keu = 1 Aubda A1800
S per. Ne 31857-06
Ki.t. 0,2 A | JK ELK CN14-840
& E Krt = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
4]
29 per. Ne 76662-19 | ¢ | JK ELK CN14-840
<
3¢ KoLt 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
170 = & | & |Kru=220000~3/100~3| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
8 E\ per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
[\l
=T |E Ki.1. 0,25/0,5
e 2 Keu =1 Ambda A1800
S per. Ne 31857-06
Kit. 0,2S A | JKELK CN14-840
& » KtT = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
/m
29 per. Ne 76662-19 | C | JK ELK CN14-840
<
g Kt 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
181 @ & | & |Km=22000013/100"3| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
S 2 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
(@\]
ape E Kn.t. 0,28/0,5
™ 2 Keua =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
m K1, 0.2S A | JK ELK CN14-840
so2 | E KT = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
m:'f & @ per. Ne 76662-19 C | JK ELK CN14-840
~
=8 2o Kot 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
M FR | = /e No No
91 %2 & | £ |Kem=2200003/10073| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
Q % l(r\lla Q per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
EENE Ko.t. 0,25/0,5
= c‘%‘ = 5 Kcu =1 Anbda A1800
joN
@)

per. Ne 31857-06
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1 2 3 4 5 6
o _ KoLt 0.2S A | JKELK CN14-840
so2 | E Krr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
m:'f AP per. Ne 76662-19 C | JKELK CN14-840
=8 2o Kot 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
20| 2 o & | E | Ko =22000013/10013| B STE 1/245 per. N | per. Ne
§ % uN:n 2 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
S e E] Kur 02505
2 g H 2 Keu = 1 Ansda A1800
© S| per. Ne31857-06
KoLt 0.2S A | JK ELK CN14-840
2 = Krr = 1000/1 B | JKELK CN14-840
Z 3 per. Ne76662-19 | C | JK ELK CN14-840
32 Kot 02 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
2l 25 | & |Km=2200003/100"3| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
§ é per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
= = K.t. 0,25/0,5
i 5 Kecu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
. _ KoLt 0.2S A | JKELK CN14-840
4  |E Ktr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
m;:'( ae per. Ne 76662-19 C | JKELK CN14-840
=8 2o Ko, 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
2| 8 55 ‘;‘ = | Kr = 220000/v3/100N3 | B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
§ % g: 3 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
=c2R |5 Ki.1. 0,28/0,5
= gE B Keu =1 Anbda A1800
© S| per. Ne31857-06
| @ _ Ki.1. 0,2 A | JK ELK CN14-840
45 |E Ktr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
m:'r e per. Ne 76662-19 | ¢ | JK ELK CN14-840
=8 2o K. 0.2 A STE 1/245 RTU-325H| CTB-01
23| 2 3 & | £ K =22000013/100~3| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
§ % VN? 2 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
ZcR-|E K. 0,28/0,5
< c‘):? &= ? Kcu=1 Anspa A1800
@)

per. Ne 31857-06
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1 2 3 4 5 6
Ki.r. 0.2S A | JKELK CN14-840
2 = Krr = 1000/1 B | JKELK CN14-840
W
2 § per. Ne 76662-19 C | JK ELK CN14-840
& = Kiir. 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
24| 28 | & |Kmm=22000073/100~3| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
§ & per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
m
=2 = Kx.r. 0,2S/0,5
o 5 Kcu=1 Annda A1800
S per. Ne 31857-06
K. 028 A | JKELK CN14-840
2 8 = Kt = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
= per. Ne 76662-19  ['¢ | JK ELK CN14-840
< K. 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
25| 25 | E|Km=2200003/100"3 B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
Q3 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
AN m
= =§ = K. 0,28/0,5
=~ 5 Kcu=1 Anbpa A1800
S per. Ne 31857-06
Kii.r. 0.2S A | JKELK CN14-840
s |E KT = 1000/1 B | JKELK CN14-840
g5 per. No 76662-19 ¢ | JK ELK CN14-840
&' K. 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
270 28 | E K =22000073/100~3| B STE 1/245 per. No | per. Ne
§ § per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
=2 [E]  Kar02s05
N 5 Kcu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
K1, 028 A | JKELK CN14-840
2 = Kt = 1000/1 B | JKELK CN14-840
S . per. Ne 76662-19 C | JK ELK CN14-840
S Kot 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
281 22 | E |Km=220000/3/100~3| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
& é per. Ne33111-06 | ¢ STE 1245 44626-10 | 49933-12
= = Kot. 0,28/0,5
~ 5 Kcu=1 Anbsda A1800
joN
@)

per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne &8

Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
_ KoLt 0.2S A | JKELK CN14-840
2 e = Krr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
: & per. Ne 76662-19 C | JKELK CN14-840
S ¢ KoLt 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
29 2 S = | Kt = 220000/43/100/¥3 | B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
= 44626-10 | 49933-12
§ 2 per. Ne 33111-06 C STE 1/245
= 2 < K. 0,25/0,5
28 2 Keu = 1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
KiLt. 0.2S A | JKELK CN14-840
2 A » KrT = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
: S per. Ne 76662-19 C | JK ELK CN14-840
S ¢ K. 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
300 a2 S | & |Kra=220000~3/1003| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
= 44626-10 | 49933-12
§ 2 per. Ne 33111-06 C STE 1/245
= 2 < K.t 0,25/0,5
28 2 Keu = 1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
. KoLt 0.2S A | JKELK CN14-840
S = Krr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
m:'f S per. Ne 76662-19 C | JK ELK CN14-840
~
R Kt 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
= 7 ?
31 E 5 QO | £ Kt =220000/3/10013| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
S % VNIW 3 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
N
¢8| E| Kar02805
M g 2 Keu = 1 Anbda A1800
© S| per. Ne31857-06
@ Ki.1. 0,2 A | JK ELK CN14-840
G o O » KrT = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
[@\IFeN] > =
m:'f Sy per. Ne 76662-19 C | JKELK CN14-840
~
EEE Kt 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
M FQ | = /e No No
321 250 | E |Krn=220000N3/1003 | B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
S % l(r\llﬁ 2 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
S
=258 | E]  Kar02805
. § = £ Keu = 1 Anbpa A1800
joN
@)

per. Ne 31857-06
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1 2 3 4 5 6
m KiL1. 0.2S A | JKELK CN14-840
4 § = |E Krr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
m:'f S per. Ne 76662-19 C | JKELK CN14-840
~
=8 2o Kot 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
33| 2 < & | & K =22000013/100~3| B STE 1/245 per. N | per. Ne
§ % lNA 3 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
= 29 g
B SH = Ka.t. 0,2S/0,5
< g e 5 Keu=1 Annda A1800
© S| per. Ne31857-06
o KiLt. 0.2S A | JK ELK CN14-840
o 2 » Kt = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
DS Ne 76662-19
=) per. 2 - C | JKELK CN14-840
4
=8 2o K. 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
M| g8 | E Ko =220000\3/10013] B STE 1/245 per. No | per. Ne
S % l’c\l? 3 per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
=203 =
B 2m = Ki.t. 0,25/0,5
< g e 5 Kcu=1 Anbga A1800
© S| per. Ne31857-06
K1, 0.2S A | JKELK CN14-840
2 = KtT = 1000/1 B | JKELK CN14-840
2 B per. Ne 76662-19 | ¢ | JK ELK CN14-840
S E K. 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
361 22 | E|Km=2200003/1003| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
S § per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
(@)l
Z= | E K1, 0,28/0,5
4 5 Kcu=1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
Ki.1. 0,2 A | JKELK CN14-840
S — = Ktr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
m &Ll
S = per. N 76662-19 | ¢ | JK ELK CN14-840
<
g & Kot 02 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
37 @ 8 | & |Km=220000~3/100A3| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
S E per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
N o
5 2 = Kn.1. 0,28/0,5
™ 2 Keu = 1 Anbda A1800
=N
@)

per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 10

Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
Kt 0,2S A | JKELK CN14-840
& » Krr = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
S 3 per. Ne 76662-19 | ¢ | JK ELK CN14-840
<
Ee Kot 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
38 @ E = | Kt = 220000/43/100/¥3 | B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
S E‘ per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
(@]
=T |E Ki.1. 0,25/0,5
s 2 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
Kir. 0.2S A | JK ELK CN14-840
& » Ktt = 1000/1 B | JK ELK CN14-840
3 per. Ne76662-19 | ¢ | JK ELK CN14-840
<
g Kot 0.2 A STE 1/245 RTU-325H | CTB-01
O a2 E = | Ku = 220000/v3/100/3| B STE 1/245 per. Ne | per. Ne
S @ per. Ne 33111-06 C STE 1/245 44626-10 | 49933-12
[\l
= = E Ku.t. 0,25/0,5
~ 3 Keu = 1 Asba A1800
S per. Ne 31857-06
Kn.1. 0,2S A ELK-CTO L
¢ & = Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
% g per. Ne 33113-06 C ELK-CTOL
r e
S 3 Kn.t. 0,5 A RTU-325H | CTB-01
57 95 = | Kr = 110000/v3/100N3 | B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
S & per. Ne 33110-06 [ ¢ 44626-10 | 49933-12
— M
238 E Kn.t. 0,25/0,5
2 = 2 Keu = 1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
Kn.1. 0,2S A ELK-CTO L
S » Krt = 1000/1 B ELK-CTO L
g } per. Ne33113-06 | ¢ ELK-CTOL
2]
8S K. 0,5 A RTU-325H| CTB-01
58 Col= = | Kr = 110000/v3/100N3 | B STE 3/123 per. Ne per. Ne
S E per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
— o
H
= = Kut. 0,25/0,5
~ 5 Kcu=1 Anwda A1800
=
@)

per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 11

Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
| KoLt 0.2S A ELK-CTO L
2 E = Krr = 1000/1 B ELK-CTOL
% = per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
S % Kot 0.5 A RTU-325H | CTB-01
590 22 | E [Km=110000~3/100~3| B STE 3/123 per. No | per. Ne
S % per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
N
R8 | = Kit. 0,28/0,5
= £ Keu=1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
w KoLt 0.2S A ELK-CTO L
g = E Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
c8 5 per. Ne33113-06 | ¢ ELK-CTO L
< = &
SEE K. 0,5 A RTU-325H| CTB-01
60| 223 |E |Km=110000~3/100~3| B STE 3/123 per. No | per. Ne
= g?) per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
— =z
= 2 = = Kit. 0,25/0,5
~ >c<> 5 Kcu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
2 Q K. 0,28 A| ELKCTOL
s EXE B Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
o £ L 2 2 per. Ne 33113-06 [ ¢ ELK-CTO L
NELEsS KT, 0.5 A RTU-325H | CTB-01
6ljg ©= o = | Kra = 110000/43/100/¥3 | B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
o g 5 2 3 per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
— o X O <
Séz 5 | E Kn.r. 0,28/0,5
$30° 5 Kcu=1 Anbda A1800
O g S per. Ne 31857-06
39 K. 0,28 A| ELK-CTOL
= e —~ — _
& s ZE | F Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
- = oS o per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
=
NDELES KT, 0.5 A RTU-325H | CTB-01
62]g 0= o = = | Krr = 110000/v3/100N3 | B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
== E 2 8 per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
— QX O —
SEENE Kn.r. 0,28/0,5
£§30° & Kcu=1 Anbsda A1800
O L S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 12
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
2 = Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
% per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
S = K11, 0,5 A RTU-325H | CTB-01
63| 25 | & |Km=110000~3/100"3 B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
S per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
= = Ku.t. 0,28/0.5
o 5 Kcu=1 Annda A1800
S per. Ne 31857-06
2 o Ki.t. 0,28 A ELK-CTOL
2 = = Kt = 1000/1 B ELK-CTOL
O:T )E 8 per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
2 £ 3 K. 0,5 A RTU-325H| CTB-01
64| =8 Z | Z|Km=110000~3/100\3| B STE 3/123 per. N | per. Ne
2 2 per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
o o5
= g z Kit. 0,28/0,5
=l £ Keu =1 Anbga A1800
~ S per. Ne 31857-06
20 K. 0,28 A ELK-CTO L
2= = Krt = 1000/1 B ELK-CTO L
5 ); g per- NQ 33113—06 C ELK'CTO L
o
2 £ S Kit. 0,5 A RTU-325H | CTB-01
65| = = £ | £ |Km=110000/V3/100~3| B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
=52 per. Ne33110-06 | ¢ 44626-10 | 49933-12
(@]
=g = KiT. 0,28/0,5
= = 2 Keu=1 Anbda A1800
A S per. Ne 31857-06
& » Ktr = 1000/1 B ELK-CTO L
m
% g per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
& g Kt 0,5 A RTU-325H | CTB-01
66 B & = | Kt = 110000/v3/100/¥3 | B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
=% per. Ne33110-06 | ¢ 44626-10 | 49933-12
o : K.t 0,28/0,5
> 2 Keu = 1 Anbba A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 13

Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
Kit. 0,2S A ELK-CTO L
S » Krt = 1000/1 B ELK-CTO L
S o per. Ne 33113-06 [ ¢ ELK-CTO L
5 2
& g Kir. 0,5 A RTU-325H | CTB-01
67 B & = | Kt = 110000/43/100/¥3 | B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
= 5 per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
ol < K. 0,2S/0,5
> 2 Keu =1 Anbba A1800
& per. Ne 31857-06
Ku.t. 0,28 A ELK-CTO L
2 2 = Kt = 1000/1 B ELK-CTO L
% ?:)r per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
& 2 Kut. 0,5 A RTU-325H | CTB-01
68| 22 | E|Km=110000~3/100~3| B STE 3/123 per. No | per. Ne
S > per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
— O
= é = Kn.1. 0,25/0,5
X 5 Kcu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
Kn.t. 0,28 A ELK-CTO L
2 &2 = Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
% E per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
X K. 0.5 A RTU-325H | CTB-01
69 T = | Ku = 110000/43/100/3| B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
ez per. Ne33110-06 [ ¢ 44626-10 | 49933-12
— o
= 2 = Kit. 0,28/0,5
&2 2 Kcu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
2 Kit. 0.2S A ELK-CTO L
o —~ st M
28 4% |E K1t = 1000/1 B ELK-CTO L
S
OI t ::lr >§ a per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
N4
§>§ 2 E = Kn.t. 0,5 A RTU-325H | CTB-01
70|m 28 2 7| & |Kra=110000~3/100\3| B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
; )cEs = E § per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
¥ B — o«
S o5& E K. 0,28/0,5
—g=38 |5 Keu = 1 Asbba A1800
Shs Z | per. Ne31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 14
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
2 o KT, 0,28 A ELK-CTO L
=243 |E Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
SeLia per. Ne33113-06 [ | ELK.CTOL
v S [
GEESe Kt 0,5 A RTU-325H | CTB-01
e 298 2 7 & |Km=110000/V3/100~3| B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
mES38 per. No33110-06 | ¢ 44626-10 | 49933-12
; 55 2T = Ki.1. 0,25/0,5
—9=8 |5 Keu=1 Anbda A1800
% &) per. Ne 31857-06
K. 0.2S A ELK-CTO L
2 4 = Kt = 1000/1 B ELK-CTO L
% § per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
X K. 0,5 A RTU-325H | CTB-01
72 2 B = | Ktu = 110000/43/100/3| B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
S § per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
— o
= R E Ki.t. 0,2S/0,5
X 5 Kcu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
K1, 028 A ELK-CTO L
e, |E Krt = 1000/1 B ELK-CTO L
25 per. Ne 33113-06 | ¢ ELK.CTO L
S E Kit. 0,5 A RTU-325H | CTB-01
73 2 g = | Kr = 110000/v3/100N3 | B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
= § per. Ne 33110-06 C 44626-10 | 49933-12
28 [E]  Karo02s05
N 5 Kcu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
Kn.t. 0,2S A ELK-CTO L
2 4 = Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
% § per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
S E K.t 0,5 A RTU-325H| CTB-01
74 2 g = | Kt = 110000/v3/100/¥3 | B STE 3/123 per. Ne per. Ne
S g per. Ne 33110-06 | ¢ 44626-10 | 49933-12
— =
= 2 = K. 0,28/0,5
~ 5 Kcu=1 Anbsda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 15

Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
Ku.t. 0,28 A ELK-CTO L
S 2 = Krr = 1000/1 B ELK-CTO L
% g per. Ne 33113-06 C ELK-CTO L
T =
O g K. 0,5 A RTU-325H | CTB-01
75 el = | Kt = 110000/43/100/¥3 | B STE 3/123 per. Ne | per. Ne
S E per. Ne 3311006 | ¢ 44626-10 | 49933-12
=3 [E]  Kuro2sws
o 5 Kcu=1 Annda A1800
&) per. Ne 31857-06
. Kan.t. 0,55 A GIS-24
S » K1T = 600/5 B GIS-24
. per. Ne 28402-04 C GIS24
=N
58 K1, 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
88 s 8 = | Ktu = 10000/v3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
— &~ per. Ne 46738-11 C SHOI 44626-10 | 49933-12
i = Ki.t. 0,58/1,0
& 5 Keu =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
o Ki.1. 0,58 A GIS-24
S: |E Krr = 400/5 B GIS-24
= per. Ne 28402-04 | ¢ GIS24
= S
%ﬂé K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
89 s E = | Ku = 10000/A3/100A3 | B 3HOJI per. No | per. N
- i per. Ned6738-11 [ ¢ SHOT 44626-10 | 49933-12
§ by E Ku.t. 0,5S/1,0
2 5 Keu =1 Anbda A1800
> S| per. Ne31857-06
Ka.t. 0,58 A GIS-24
3 » Kt = 400/5 B GIS-24
e per. Ne 28402-04 C GIS 24
= S
o E K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
NI o = | Ku = 10000/3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
— per. Ne 46738-11 C SHO 44626-10 | 49933-12
Z —
> = Ki.1. 0,55/1,0
g 5 Kea =1 Anbga A1800
@)

per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 16
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
A Ki.1. 0,58 A GIS-24
= = Kt = 400/5 B GIS-24
o per. Ne 28402-04 C GIS-24
= <
s 8 K. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
91 = = | Kra = 10000/¥3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
D per. Ne 46738-11 C 3O 44626-10 | 49933-12
% —
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
™ 5 Kcu = 1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
S » K11 = 400/5 B GIS-24
E: _a per. Ne 28402-04 C GIS-24
o & K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
21 o= | E|Km=10000~3/100~3 | B 3HOIT per. Ne | per. Ne
% S per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
> = Ki.t. 0,58/1,0
5 5 Kcu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
. Kmt. 0,58 A GIS-24
S = E KT = 400/5 B GIS-24
- S per. Ne 28402-04 C GIS-24
N
oy LT, 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
¥ T
93 £ = | Ktu = 10000/¥3/100\3 | B 3HOJI per. No | per. Ne
5= per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
2=
> S = Ko.t. 0,58/1,0
= 5 Keu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
) Kn.t. 0,55 A GIS-24
2 » K11 = 600/5 B GIS-24
g per. Ne 28402-04 C GIS-24
g g Kn.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
% 23 = | Kra = 10000/¥3/100~3 | B 3HOJI per. N | per. Ne
- per. Ne 46738-11 C 3HOT 44626-10 | 49933-12
2
> 5 Kir.1. 0,55/1,0
= 5 Keu=1 Annda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 17
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
) Kit. 0,55 A GIS-24
= » K11 = 600/5 B GIS-24
T per. Ne 28402-04 C GIS-4
;“ E’ Kit. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
96 g = | Kra = 10000/¥3/100~3 | B 3HOJI per. Ne per. Ne
= per. Ne 46738-11 C 3HOJI 44626-10 | 49933-12
< =
> 5 Kir.1. 0,55/1,0
= 5 Kcu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
) Kut. 0,58 A GIS-24
= E Kt = 600/5 B GIS-24
o per. No 28402-04 C GIS-24
=N
g8 Kt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
9 <o g |E | Km=10000~3/100"3 | B 3HOJI per.Ne | per. Ne
A per. Ne 46738-11 C 3HOI 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.t. 0,5S/1,0
= 5 Kcu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
) Ki.t. 0,5S A GIS-24
o » KrT = 600/5 B GIS-24
; per. Neo 28402-04 C GIS-24
=5 = K. 0,5 A 3HOTI RTU-325H | CTB-01
98 Z = = | Kta = 10000/V3/1003 | B 3HOJI per. Ne per. Ne
- per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
2
N E Ku.t. 0,58/1,0
= B Kcu =1 Anbgpa A1800
S per. Ne 31857-06
R Ka.t. 0,58 A GIS-24
X » KrT = 400/5 B GIS-24
r' per. Ne 28402-04 C GIS-24
xR
Pl o3 = | Kra = 10000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
— A per. N(_) 46738_11 C 3HOH 44626-10 49933'12
%
> 5 Kir.1. 0,55/1,0
& 5 Kcu=1 Anwda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 18
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
. Ki.t. 0,58 A GIS-24
S » K11 = 400/5 B GIS-24
. per. Ne 28402-04 C GIS24
ol Kn.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
01 5g | E| Km=10000N3/100"3 | B 3HOJI per. No | per. No
- per. Ne 46738-11 C SO 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
&5 5 Keu = 1 Anbda A1800
o™ (D)
S per. Ne 31857-06
. Kan.t. 0,55 A GIS-24
S » KT = 400/5 B GIS-24
8: o per. NQ 28402-04 C GIS—24
e} SE Ku.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
1020 S5 | E| Km=10000~3/100~3 | B 3HOJI per. No | per. Ne
—3 per. Ne 46738-11 C 3HOL 44626-10 | 49933-12
% —
N = Ki.t. 0,58/1,0
e & Kcu=1 Anbda A1800
ap) D)
S per. Ne 31857-06
. Kn.1. 0,5S A GIS-24
S E KT = 400/5 B GIS-24
7 o per. Ne 28402-04 C GIS-24
m“"§ Kn.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
103 ; - = | Ktu = 10000/¥3/100\3 | B 3HOJI per. Ne per. Ne
= per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
2 A
N = Kir.1. 0,55/1,0
& & Kcu = 1 Anbsda A1800
™ O
S per. Ne 31857-06
. Ka.t. 0,58 A GIS-24
g » K1T = 600/5 B GIS-24
E‘: - per. No 28402-04 C GIS-24
o 2 Kt 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
104 Z= | E| Km=10000~3/100"3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
_ s per. Ne 46738-11 C SHOT 44626-10 | 49933-12
% —
> = Ki.1. 0,55/1,0
& 5 Kea =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 19
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
Kit. 0,58 A GIS-24
S = Krr = 600/5 B GIS-24
b per. Ne 28402-04 C GIS24
=
o 2 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
105/ S = | & | K =10000~3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
-3 per. Ne 46738-11 e SHO 44626-10 | 49933-12
2 —
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
& 5 Kea = 1 Anbha A1800
&) per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
S » KT = 400/5 B GIS-24
8: - per. Ne 28402-04 C GIS-24
o B Kot 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
106 S = | Ktu = 10000/v3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
i~ per. Ne 46738-11 C 3O 44626-10 | 49933-12
% —
> 5 Ki.t. 0,58/1,0
& 5 Keu =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
) K.t 0,58 A GIS-24
g E KT = 400/5 B GIS-24
a.féﬂ per. Ne 28402-04 C GIS-24
o £ K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
107} o & = | Kra = 10000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
5 = per. Ne 46738-11 C 3HOIL 44626-10 | 49933-12
> = Ki.1. 0,5S/1,0
& 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
R Kin.t. 0,5S A GIS-24
2 » K1T = 400/5 B GIS-24
E‘: _g per. Ne 28402-04 C GIS-24
o £ K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
108 S | E | Kru=100003/10013 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
— per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
< =
> = Ki.1. 0,55/1,0
& 5 Kea =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 20
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
. Ki.1. 0,58 A GIS-24
g » Kt = 400/5 B GIS-24
,gq; g per. Ne 28402-04 C GIS-24
o 2 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
109 S+ = | Kra = 10000/¥3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
g g per. Ne 46738-11 C 3HOI 44626-10 | 49933-12
> = Ki.t. 0,28/0,5
= 5 Kcu=1 Anbsda A1800
S per. Ne 31857-06
E o Kn.1. 0,58 A GIS-24
S g |E K1t = 600/5 B GIS-24
~ & per. Ne 28402-04 [ GIS—24
: A
= o Kot 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
o 0 L. P}
1o 2 5 | E | Kru=100003/100~3 | B 3HOJI per.Ne | per. Ne
£ o E Kn.t. 0,5S/1,0
= 5 Kcu =1 Ansda A1800
S 5 per. Ne 31857-06
. Kit. 0,58 A GIS-24
= E K1t = 600/5 B GIS-24
::; per. No 28402-04 C GIS-24
58 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
s g = | Ktu = 10000/¥3/100\3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
— A per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
%
N = Kir.1. 0,55/1,0
=] B Kcu =1 Ansda A1800
S per. Ne 31857-06
o Kin.t. 0,5S A GIS-24
S 2 » K1T = 600/5 B GIS-24
?: % per. Ne 28402-04 C GIS-24
] &. Kt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
S = | Ku = 10000/3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
g @ per. Ng 46738_11 C 3HOH 44626'10 49933'12
o= s K.t 0,58/1,0
5 2 & Kcu =1 Anbha A1800
S per. Ne 31857-06
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JIuct Ne 21
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
A Kut. 0,58 A GIS-24
S o = Krr = 600/5 B GIS-24
o LGE per. Ne 28402-04 C GIS-24
xR
) j‘é Kin.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
15 S 2 | E | K= 10000~3/1003 | B 3HOJI per.Ne | per. Ne
-9 per. Ne 46738-11 C 3HOJL 44626-10 | 49933-12
S =
> 2 = Ki.t. 0,5S/1,0
= & Kcu=1 Anbpa A1800
o™ O
& per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
= » K1t = 600/5 B GIS-24
E = per. Ne 28402-04 C GIS24
o 2 KoLt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
116 S | & | K =10000~3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
- per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
% —
> = Ki.t. 0,58/1,0
e & Kcu=1 Anbda A1800
ap) O
& per. Ne 31857-06
. Kit. 0,58 A GIS-24
S = Kt = 400/5 B GIS-24
E m per. Ne 28402-04 C GIS24
o k3 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
Hrn o= = | Kra = 10000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
T % per. Ne 46738-11 C 3HOT 44626-10 | 49933-12
% o
N = K.t 0,58/1,0
& 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
Kin.t. 0,5S A GIS-24
S » KrT = 400/5 B GIS-24
E per. Ne 28402-04 C GIS 24
5 KoL, 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
18 o= | E| Km=10000~3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
-« per. Ne 46738-11 C SHOI 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.1. 0,55/1,0
& 5 Keu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 22
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
) Kit. 0,5S A GIS-24
= » Krt = 400/5 B GIS-24
- per. Ne 28402-04 C GIS24
= <
o B K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
191 S5 | E| Kmu=1000013/100~3 | B 3HOJI per. No | per. No
C % per. Ne 46738-11 C SHOT 44626-10 | 49933-12
% —
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
& 5 Keu = 1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
. Kan.t. 0,55 A GIS-24
2 » K11 = 400/5 B GIS-24
p per. Ne 28402-04 | ¢ GIS24
=x
alioN Kn.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
1200 Sz | E| K= 10000~3/100"3 | B 3HOJ per. Ne | per. Ne
- per. Ne 46738-11 C SHOT 44626-10 | 49933-12
%
N = Ki.t. 0,58/1,0
& 5 Keu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
. Kn.1. 0,5S A GIS-24
= E Krt = 600/5 B GIS-24
N per. Ne 28402-04 C GIS 24
= <
m“é Ki.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
21 Iz = | Kra = 10000/43/100~3 | B 3HOJI per. No | per. Ne
— O _ _
5 S per. Ne 46738-11 C 3HOIL 44626-10 | 49933-12
- E Ku.t. 0,5S/1,0
& 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
. K.t 0,55 A GIS-24
~2 |E Krr = 600/5 B GIS-24
= R per. Ne 28402-04 C GIS—4
= o
o= Kt 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
1220 28 | E | Kmm=10000~3/100"3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
— & per. Ne 46738-11 [ ¢ 3HOI 44626-10 | 49933-12
2 ;M <
> o = Ki.t. 0,558/1,0
i 5 Keu=1 Anbda A1800
= N
2 &) per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 23

Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
) Ki.1. 0,58 A GIS-24
S . » KT = 400/5 B GIS-24
‘; 5 per. Ne 28402-04 C GIS-24
=
o j‘é Kit. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
123 o B T | Kta = 10000/33/100N3 | B 3HOJI per. N per. Ne
5 =
= 3 per. Ne 46738-11 C SHOT 44626-10 | 49933-12
S
o8 = Kx.1. 0,55/1,0
= 5 Kcu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
) Kit. 0,55 A GIS-24
s E KT = 400/5 B GIS-24
C; per. No 28402-04 C GIS-24
= <
o 2 K. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
124 Zg = | Kra = 10000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne per. Ne
-z per. Ne 46738-11 C 3HOI 44626-10 | 49933-12
ol AN
2,
N § Kut. 0,5S/1,0
& 5 Kcu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
A Kt 0,58 A GIS-24
S ™ Krt = 600/5 B GIS-24
5’: per. Ne 28402-04 C GIS-24
g8 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
127 o g | & | Kru=1000073/100"3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
A per. Ne 46738-11 C 3HOJI 44626-10 | 49933-12
%
N = Ku.t. 0,55/1,0
= B Kcu = 1 Anbsda A1800
S per. Ne 31857-06
L Kin.t. 0,5S A GIS-24
D » KtT = 600/5 B GIS-24
M2 per. Ne 28402-04 [ ¢ GIS-24
R O
P A K. 0,5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
128 Z & = | Kta = 10000/V3/100N3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
oy per. Ne 46738-11 C 3HOJI 44626-10 | 49933-12
2
o= s Ki.r. 0,55/1,0
5 2 & Keu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenue TabIUIIBI 2

JIuct Ne 24
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
. Ki.1. 0,58 A GIS-24
§ » K11 = 600/5 B GIS-24
,gq; per. No 28402-04 C GIS-24
o e K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
129 ; 3 = | Kra = 10000/¥3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
g A~ per. Ne 46738-11 C 3HOI 44626-10 | 49933-12
> = Ki.1. 0,55/1,0
= 5 Kcu=1 Anbsda A1800
S per. Ne 31857-06
R Kan.t. 0,55 A GIS-24
S ¢ = Krt = 400/5 B GIS-24
E: % per. Neo 28402-04 C GIS-24
=
= K1, 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
130 S 2 | E | Kem=10000N3/1003 | B 3HOJI per. No | per. Ne
g I per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
[\
v = K.t. 0,55/1,0
=T B Kcu =1 Ansda A1800
S per. Ne 31857-06
) Kit. 0,58 A GIS-24
g E KT = 400/5 B GIS-24
::; per. No 28402-04 C GIS-24
o = Kt 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
1321 23 = | Kra = 10000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
% N per. Ne 46738-11 C 3HOT 44626-10 | 49933-12
N = Kir.1. 0,55/1,0
=] B Kcu =1 Ansda A1800
S per. Ne 31857-06
R Ka.t. 0,58 A GIS-24
2 » K1T = 600/5 B GIS-24
?: per. Ne 28402-04 C GIS-24
5 2 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
133)  E2 = | Kra = 10000/¥3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
g N per. Ne 46738-11 C 3HOT 44626-10 | 49933-12
N = Ki.1. 0,55/1,0
= B Kcu =1 Ansda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 25
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
Lo Ki.1. 0,58 A GIS-24
S8 |E Kt = 400/5 B GIS-24
: = per. Ne 28402-04 C GIS24
m“b; Kn.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
134 S E | E| Km=10000~3/100"3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
- per. Ne 46738-11 C 3HO 44626-10 | 49933-12
2 m
P = Kit. 0,55/1,0
5 = 5 Keu = 1 Anbga A1800
» & per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
= . = Krr = 400/5 B GIS-24
8: LGE per. No 28402-04 C GIS-24
e} é Kn.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
135 S 2 | E | Km=10000~3/100/3 | B 3HOJI Jen e | per N
—® per. Ne 46738-11 [ ¢ 3HOT - -
ol [~
z —
o = Ki.1. 0,5S/1,0
& 5 Keu =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
. Kn.1. 0,5S A GIS-24
= = Kt = 400/5 B GIS-24
ur;féﬂ per. Ne 28402-04 C GIS-24
of 2 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
136) 2 S = | Ktu = 10000/v3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
= per. Ne 46738-11 C 3HOIL 44626-10 | 49933-12
< =
N = K.t 0,58/1,0
& 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
R Kin.t. 0,5S A GIS-24
= = Krt = 400/5 B GIS-24
E‘: E per. No 28402-04 C GIS-24
o & Kir. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
137) 28 | E| Km=10000~3/100"3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
- =2 per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
2 =
o 2 = Ku.1. 0,5S/1,0
& 5 Kea =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 26
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
) Kit. 0,58 A GIS-24
= = Kt = 400/5 B GIS-24
;. per. Ne 28402-04 C GIS24
5 8 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
138 Sg | E|Km=10000N3/100"3 | B 3HOJI per. No | per. No
e per. Ne 46738-11 C SHOT 44626-10 | 49933-12
% —
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
& 5 Kea = 1 Anbha A1800
&) per. Ne 31857-06
. Kan.t. 0,55 A GIS-24
S = Krt = 600/5 B GIS-24
8: per. Ne 28402-04 C GIS-24
g Kn.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
140 28 | E | Km=2000043/10013 | B 3HOJT per.Ne | per. Ne
o per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
%
N = Ki.t. 0,58/1,0
g 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
W)
. B Kit. 0,58 A GIS-24
S 9 E K1t = 600/5 B GIS-24
.o per. Ne 28402-04 | ¢ GIS24
-
aa) O; Knt. 0,5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
N )
41 o 2~ | E | Ko =2000013/10043 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o 2 per. Ne 46738-11 [ ¢ 3HOIL 44626-10 | 49933-12
2 m
> & = Ki.1. 0,5S/1,0
& B Kcu=1 Anbsda A1800
2 S| per. Ne31857-06
. 2 Ka.t. 0,58 A GIS-24
2 |E K1T = 600/5 B GIS-24
& per. Ne 28402-04 [ ¢ GIS oA
=
5 & Ki1.1. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
142 § g = | Kru =20000/43/100A3 | B 3HOJI per.Ne | per. Ne
N per. Ne 46738-11 C SHOT 44626-10 | 49933-12
< m
o = Ki1.1. 0,55/1,0
5 o 5 Kea =1 Anbga A1800
2 S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 277
Bcero mucrtos 43

1 3 4 5 6
) Kut. 0,58 A GIS-24
S < = KT = 600/5 B GIS-24
; i; per. No 28402-04 | ¢ GIS-24
@“ﬁ = K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
143 S m 5 | E | Kra=20000/3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
Qo g per. Ne 46738-11 [ ¢ SO 44626-10 | 4993312
S0 e
- 2 = Kn.t. 0,58/1,0
& 5 Keu = 1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
S » Krt = 600/5 B GIS-24
8: per. No 28402-04 C GIS-24
58 KoLt 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
M4 o 8 | E| K =20000N3/100N3 | B 3HOJI per. Ne | per. No
a o per. Ne 46738-11 [ o 3HOJ 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.t. 0,58/1,0
& 5 Keu =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
- Kn.1. 0,5S A GIS-24
S 2 E KrT = 200/5 B GIS-24
E § per. Ne 28402-04 | ¢ GIS24
o 5 KLt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
145 S = | Kru =20000/v3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o B per. Ne 46738-11 c 3HOT 44626-10 | 49933-12
%
S 5 Kn.t. 0,58/1,0
&5 2 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
R Kin.t. 0,5S A GIS-24
D A e —
S A = Krr = 400/5 B GIS-24
E 2 per. N 28402-04 | ¢ GIS 24
]
5 KoLt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
146/ o = | E | Kru=20000/3/1003 | B 3HOJI per.Ne | per. Ne
o = per. Ne46738-11 [ SHO 44626-10 | 49933-12
g o
- S Kn.1. 0,55/1,0
& X 5 Keu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 28
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
] Kit. 0,58 A GIS-24
= = KT = 600/5 B GIS-24
ik per. Ne 28402-04 C GIS24
=
g8 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
W7 o 8 | E | Kmu=20000/3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o = per. Ne 46738-11 [ o 3HOJ 44626-10 | 49933-12
2
> = Ki.1. 0,55/1,0
o 5 Keu = 1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
S = Krt = 600/5 B GIS-24
o per. Ne 28402-04 C GIS-24
=N
o g K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
149 = 2 = | Kra =20000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o & per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.t. 0,58/1,0
& 5 Keu =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
¥a)
. B Kit. 0,58 A GIS-24
S e E Ktr = 600/5 B GIS-24
:ﬂ. § per. Ne 28402-04 C GIS24
-
aa) O; Knt. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
< bl
150 § £ | E | Kra=20000~3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o 2 per. Ne 46738-11 [ ¢ 3HOIL 44626-10 | 49933-12
2 m
> & = K.t 0,58/1,0
& B Kcu=1 Anbsda A1800
2 S| per. Ne31857-06
R il Kin.t. 0,5S A GIS-24
S & = Krt = 600/5 B GIS-24
o 5’ per. Ne 28402-04 C GIS-24
=
g % K. 0.5 A 3HOII RTU-325H | CTB-01
B o g = | Kru =20000/43/100A3 | B 3HOJI per.Ne | per. Ne
o £ per. Ne 46738-11 C SHOI 44626-10 | 49933-12
< m
o = Ki1.1. 0,55/1,0
5 o 5 Kea =1 Anbga A1800
2 S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 29
Bcero mucrtos 43

1 3 4 5 6
) Kut. 0,55 A GIS-24
S = = K1t = 600/5 B GIS-24
; gc; per. Ne 28402-04 C GIS24
g5 5 Kit. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
132 cm g | E| Km=200003/100\3 | B 3HOJI e ngo 419)82'3}(192
an) - -
(‘% g é per. Ne 46738-11 C 3HOJI 626
- 2 = K. 0,55/1,0
o 5 Keu = 1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
S » Krt = 600/5 B GIS-24
8: per. No 28402-04 C GIS-24
g8 Kt 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
153 S g = | Ktu =20000/v3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o & per. Ne 46738-11 [ ¢ SHO 44626-10 | 49933-12
i = Kut. 0,55/1,0
g 5 Keu =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
s Kn.1. 0,58 A GIS-24
S & E Krr = 200/5 B GIS-24
. § per. Ne 28402-04 C GIS—4
o 5 Kt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
154 S m@ = | Kru =20000/v3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
& 3 per. Ne46738-11 [ ¢ SHOI 44626-10 | 49933-12
§ & = Kn.t. 0,5S/1,0
&5 2 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
R Kin.t. 0,5S A GIS-24
S & = Krr = 400/5 B GIS-24
E‘: ; per. No 28402-04 C GIS-24
]
H & K1, 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
15 oo | & | Kiu=20000~3/100"3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o = per. e 46738-11 [ 3HOL 44626-10 | 49933-12
IS
= = Ko, 0,58/1,0
o 5 Kea =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenue TabIUIBI 2

JIuct Ne 30
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
. Ki.t. 0,58 A GIS-24
= = K1t = 600/5 B GIS-24
: per. Ne 28402-04 C GIS-24
g8 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
156] o 8 | & | Kiu=2000013/100"3 | B 3HOJI per. No | per. Ne
e per. Ne46738-11 | ¢ 3HOIL 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
& 5 Keu = 1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
. Kan.t. 0,55 A GIS-24
S » K1t = 600/5 B GIS-24
E per. Ne 28402-04 [ ¢ GIS4
g8 K1, 0.5 A 3HOJI RTU-325H| CTB-01
L = | Kra =20000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
§ A per. No 46738-11 C 3HOT 44626-10 | 49933-12
> = Ki.t. 0,58/1,0
& 5 Keu =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
. Kn.t. 0,58 A GIS-24
S5 |E K1t = 600/5 B GIS-24
a- : per. Ne 28402-04 C GIS-24
o = Kt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
1590 S © | & | Kmu=20000~3/100~3 | B 3HOJ per.Ne | per. Ne
g 3 per. Ne 46738-11 c 3HOT 44626-10 | 49933-12
s < Kit. 0,55/1,0
5 2 5 Kea =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
. Ka.t. 0,58 A GIS-24
S » K1T = 600/5 B GIS-24
g: per. No 28402-04 C GIS-24
g8 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
160y S g = | Kru =20000/43/100A3 | B 3HOJT per. Ne | per. Ne
a = per. Ne 46738-11 [ SHO 44626-10 | 49933-12
§ = Ku.1. 0,5S/1,0
& 5 Kea =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 31
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
. Ki.1. 0,58 A GIS-24
S » Kt = 600/5 B GIS-24
E per. Ne 28402-04 | ¢ GIS24
g8 Ki.t. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
ol = 3 = | Kra =20000/¥3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
~ per. Ne 46738-11 C 3HOI 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.1. 0,55/1,0
= 5 Kcu=1 Anbsda A1800
S per. Ne 31857-06
R Kan.t. 0,55 A GIS-24
S » K1T = 600/5 B GIS-24
" per. Ne 28402-04 | ¢ GIS24
=N
52 KoLt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
162 o & = | Kra =20000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
g ~ per. Ne 46738-11 C 3HOT 44626-10 | 49933-12
i = Ki.t. 0,58/1,0
= B Kcu =1 Ansda A1800
S per. Ne 31857-06
= Ki.t. 0,58 A GIS-24
s |E Kt = 200/5 B GIS-24
E E per. Ne 28402-04 [ & GIS-24
o 7 KiLt. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
D % .0,
163 <z = | Kra =20000/43/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o m per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
z 4
> S = Ki.t. 0,58/1,0
& 5 5 Keu =1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
R Kn.t. 0,5 A GIS-24
S » KT = 2000/5 B GIS-24
?: per. Ne 28402-04 C GIS-24
58 K1, 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
64 o 3 = | Ktu =20000/73/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
g ~ per. Ne 46738-11 C SHOT 44626-10 | 49933-12
§ = Ki.1. 0,58/1,0
= B Kcu =1 Ansda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 32
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
A Kut. 0,58 A GIS-24
E » K1t = 600/5 B GIS-24
g; per. Ne 28402-04 C GIS-24
g8 K. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
165 <o 8 | & | Km=200003/100\3 | B 3HOJI per.Ne | per. Ne
~ per. Ne 46738-11 C SHOT 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
& 5 Keu = 1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
= » K1t = 600/5 B GIS-24
E: per. Ne 28402-04 C GIS-24
166 o 8 | E| Kmu=20000N3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. No
~ per. Ne 46738-11 C 3HOT 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.t. 0,58/1,0
& 5 Keu=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
. Kit. 0,58 A GIS-24
S E K1t = 600/5 B GIS-24
a- per. Ne 28402-04 C GIS-24
5 8 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
168 s 8 = | Ktu =20000/V3/100\3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
% =% per. Ne 46738-11 C 3HOJI 44626-10 | 49933-12
N = Kir.1. 0,55/1,0
& 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
- Kit. 0,5S A GIS-24
S » K1T = 600/5 B GIS-24
E: : per. Ne 28402-04 C GIS-24
o = Kt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
169 =0 = | Kra =20000/¥3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o 3 per. Ne 46738-11 C 3HOJI 44626-10 | 49933-12
P
o & = Kit. 0,55/1,0
=2 2 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 33
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
) Kit. 0,58 A GIS-24
S = KT = 600/5 B GIS-24
.’ per. Ne 28402-04 C GIS24
g8 K. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
1700 o 8 | E | Kmu=20000/3/1003 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o & per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
& 5 Kea = 1 Anbha A1800
&) per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
S = Krt = 600/5 B GIS-24
8: per. Ne 28402-04 C GIS-24
g8 Kt 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
T e g = | Kru = 20000/73/10043 | B 3HOJ per. No | per. Ne
o & per. Ne 46738-11 C 3HOJ 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.t. 0,58/1,0
& 5 Keu =1 Anbga A1800
& per. Ne 31857-06
) K.t 0,58 A GIS-24
S = KT = 600/5 B GIS-24
5 per. Ne 28402-04 C GIS-24
58 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
172 < 3 = | Ku =20000/73/100~3 | B 3HOJI per. No | per. Ne
a per. Ne 46738-11 [ o 3HOU 44626-10 | 49933-12
2
N = Kir.1. 0,55/1,0
& 5 Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06
e Kin.t. 0,5S A GIS-24
s |E Kt = 200/5 B GIS-24
e E per. No28402-04 | GIS—24
xR
o 7 KiLT. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
M D) 1. )
13 B = | Ktu =20000/N3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
& m per. Ne 46738-11 C 3HOT 44626-10 | 49933-12
z ~
> S E Km.t. 0,58/1,0
& 5 & Keu =1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-06




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 34
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
A K. 0,5 A GIS-24
3 » KrT = 2000/5 B GIS-24
E; per. Ne 28402-04 C GIS-24
5 8 K1t 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
74 = 8 | E| Ktu=2000013/100/3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
e per. Ne46738-11 | ¢ 3HOIL 44626-10 | 49933-12
%
> = Ki.1. 0,5S8/1,0
& 5 Keu = 1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
R Ki.t. 0,5S A GIS-24
= » KT = 600/5 B GIS-24
E: per. Ne 28402-04 C GIS-24
58 K. 0.5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
75 =8 = | Ktu =20000/v3/100~3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
% A per. Ne 46738-11 C 3HOJI 44626-10 | 49933-12
> = Ki.t. 0,58/1,0
5 5 Kcu=1 Annda A1800
S per. Ne 31857-06
) Kmt. 0,58 A GIS-24
= E Krt = 600/5 B GIS-24
= per. Ne 28402-04 [ ¢ GIS-24
=
g & Kn.t. 0,5 A 3HOJI RTU-325H | CTB-01
176) = 3 = | Ktu =20000/V3/100\3 | B 3HOJI per. Ne | per. Ne
o & per. Ne46738-11 [ ¢ 3HOU 44626-10 | 49933-12
2
N = Ku.1. 0,5S/1,0
& 5 Keu = 1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-06
Kit. 0,58 A TOI1-0,66
3 = Krr = 50/5 B TOIT-0,66
; ;’E per. Ne 47959-11 C TOH-O,66
s = A RTU-325H | CTB-01
192 ) T _ B _ per. Ne per. Ne
23 44626-10 | 49933-12
A=Y C
o N
= = Ku.1. 0,5S/1,0
= 5 Kcu = 1 Anbha A1800
S per. Ne 31857-11




[Tponomxenne TabIUIBI 2

JIuct Ne 35

Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6
Kn.t. 0,58 A TOI1-0,66
) = Kt = 50/5 B TOII-0,66
S . per. Ne 47959-11 C TOII-0,66
% A RTU-325H | CTB-01
193 z g E - B - per. Ne per. Ne
2 5 C 44626-10 | 49933-12
12
< 2
= = Kan.t. 0,55/1,0
= 5 Kcu=1 Anbga A1800
S per. Ne 31857-11
K.t 0,58 A TOI1-0,66
q E Kt = 50/5 B TOII-0,66
é - per. Ne 47959-11 C TOH—O,66
<2 A RTU-325H | CTB-01
194 z g E ) B B} per. Ne per. Ne
2 5 44626-10 | 49933-12
<+ 2 C
< =
= = Kan.t. 0,5S/1,0
= & Kcu = 1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-11
Kir.1. 0,58 A T-0,66 V3
_ » KT = 50/5 B T-0,66 Y3
% per. Ne 71031-18 C T-0,66 Y3
@ A RTU-325H | CTB-01
195 e E . B . per. Ne per. Ne
< 44626-10 | 49933-12
= C
2 = Kot. 0,55/1,0
5 Kcu=1 Anbsda A1800
S per. Ne 31857-11
Ka.t. 0,58 A T-0,66 Y3
o = Krr = 50/5 B T-0,66 V3
(I% per. Ne 71031-18 C T-0,66 V3
@ A RTU-325H| CTB-01
196 e E - B . per. Ne per. Ne
< 44626-10 | 49933-12
= C
2 = Kot. 0,55/1,0
5 Keu=1 Anbda A1800
joN
@)

per. Ne 31857-11




JIuct Ne 36
Bcero mucrtos 43

[Tponomxenue TabIUIBI 2

1 2 3 4 5 6
= Ki.r. 0,55 A T-0,66 Y3
5 = Krr = 50/5 B T-0,66 V3
@ per. Ne 71031-18 C T-0,66 V3
&= A RTU-325H | CTB-01
197 8 2 E - B - per. Ne per. Ne
m o C 44626-10 | 49933-12
iy = Kn.t. 0,58/1,0
— 5 Kcu=1 Annda A1800
) S| per. Ne31857-11
Kit. 0,58 A T-0,66 V3
— » KT = 50/5 B T-0,66 V3
% per. Ne 71031-18 C T-0,66 V3
< A RTU-325H | CTB-01
198 3 = - B - per. Ne per. Ne
3. C 44626-10 | 49933-12
= = Ki.1. 0,55/1,0
e 2 Kea=1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-11
Kin.t. 0,5S A TTHU-A
~ = Krr = 50/5 B TTU-A
% per. Ne 28139-12 C TTHU-A
< A RTU-325H | CTB-01
199 E E - B - per. Ne per. Ne
3. C 44626-10 | 49933-12
= = Ki.t. 0,58/1,0
™ 2 Keu = 1 Anbda A1800
S per. Ne 31857-11
Ki.t. 0,58 A T-0,66 ¥3
= Kt = 50/5 B T-0,66 V3
E per. Ne 71031-18 C T-0.66 Y3
- A RTU-325H | CTB-01
200 :: E - B - per. Ne per. Ne
S C 44626-10 | 49933-12
5 = Kot. 0,55/1,0
5 Kecu=1 Anbsda A1800
S per. Ne 31857-11
[Ipumeuanus

1 JlomyckaeTrcsi 3aMeHa M3MEpUTENbHBIX TpaHcpopmaTopos, cuetunkos, YCIIJ], YCCB na

AQHAJIOTUYHBIE YTBEP)KICHHBIX THUIIOB C METPOJIOTMYECKHMMH XapaKTEepUCTUKAMU HE XYyXe, YeM Yy
MEepPEYnCIeHHbIX B Tabimuie 2, mpu ycnoBuu, 4to Buageneny AUMC KYD we mperenayer Ha
yAy4IlIeHHe YKa3aHHBIX B Taliuue 3 METpPOJOTHMYECKUX XapaKTepUCTHUK. 3aMeHa OQopMIIseTcs
TEXHUYECKUM AaKTOM B YCTaHOBJIEHHOM BIIAQJIEJIBLIEM MOPSAKE C BHECEHWEM MW3MEHEHMH B
9KCIIJTyaTallMOHHbIE JIOKYMEHTHI. TeXHMUECKUH aKT XPaHHUTCS COBMECTHO C AIKCILTyaTallMOHHBIMU
nokymenTtamu Ha AMMC KVYDO kak ux HeoTbemieMas 4acThb.

2 Bunsl u3mepsieMoil anektposHepruu s Bcex MK, mepeuncneHHblx B Tabnuue 2, —
AKTHBHAsl, pEaKTHUBHASI.




Tabnuua 3 - MeTposiornuecKkue XapakTepuCTUKU

JIuct Ne 37
Bcero mucrtos 43

['panunbl mHTEpBaIa IOMTyCKaeMOM OTHOCUTENbHOU norpemHoctd UK
MIPU U3MEPEHUU aKTUBHOM 3JIEKTPUUECKONU SHEPTUU B HOPMATBHBIX
ycloBusiX (£0), %, Ipu TOBEPUTETHLHOM BEPOSITHOCTH, paBHOi 0,95

Homep UK cosQ
O1(2)%» 5 %, 820 %, 3100 %,
L2 < lwn<Is5%| Isa<lwn<l20% | 120 %<lusu<lioo% | 100 %<Iusu<I120%
1 2 3 4 5 6
1,2,6,16-25,27-34, 1,0 1,0 0,6 0.5 0,5
36 — 38, 40
(Cuetunk 0,2S; 0.8 L1 0.8 0.6 0.6
TT 0,2S; TH 0,2) 0,5 1,8 1,3 0,9 0,9
57_75 1,0 1,1 0,8 0,7 0,7
(Cueruunk 0,2S; 0,8 1,3 1,0 0,9 0,9
TT02S: THOS) [ 21 17 L4 14
88 -93,95-99,
101 - 108, 110, 111, | 1,0 2,1 1,2 1,0 1,0
114 — 124, 127 — 130,
132 — 138, 140 — 147,
149 — 156, 158 — 163, | 0,8 2.7 1,7 1,3 1,3
165, 166, 168 — 173,
175, 176
(Cueruuk 0,5S; 0,5 4,9 3,1 2,3 2,3
TT 0,5S; TH 0,5)
109 1.0 1.8 1,1 0,9 0,9
(Cuetunk 0,2S; 0,8 2,5 1,6 1,2 1,2
TTO5S:THO.5) 15 438 3,0 22 22
164, 174 1,0 - 1,8 1,2 1,0
(Cyetunk 0,5S; 0,8 - 2,9 1,7 1,3
TT 0,5, TH 095) 0’5 _ 5’5 3’0 2,3
192 — 200 1,0 2,0 1,0 0,8 0,8
(Cuetuuxk 0,58S; 0,8 2,6 1,6 1,1 1,1
TT0.55) 0,5 4,7 2.8 1,9 1,9
I'panu1el MHTEPBaAa 10IMYCKaEMOM OTHOCUTENbHOU norpemnocty MK
[P U3MEPEHUH PEAKTHUBHOM 3JIEKTPUUECKOM SHEPTUU B HOPMAaIbHBIX
Homep VK cosp | _YCIOBHSIX (£6), %, pu JOBEPUTEIILHOM BEPOSATHOCTH, paBHO¥ 0,95
02%, 05 %, 020 %, 0100 %,
Lo <Twu<lsa | Ise<lumu<l20% | L20 %<lmsm<lioo% | L100 %<Iusn<I120%
1 2 3 4 5 6
1,2,6,16-25,27 — 34,
36 - 38, 40 0,8 2,1 1,3 0,9 0,9
(Cueramx 0,5 | 5 1,5 1,0 0.7 0.7

TT 0,2S; TH 0,2)




[Tponomxenne TabIuIb! 3

JIuct Ne 38
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6 |
ST=75 0,8 2,3 1,6 1,3 1,3
(Cuetuuk 0,5;
TT 0,2S; TH 0,5) 0,5 1,6 1,2 1,0 0,9
88 —93,95-99,
101 —-108, 110, 111,
114 - 124,127 - 130, | 0:8 4.9 2.9 2,1 2,1
132 — 138, 140 — 147,
149 — 156, 158 — 163,
165, 166, 168 — 173,
175, 176 0.5 3.2 2,1 16 1.5
(Cuetuuk 1,0;
TT 0,5S; TH 0,5)
109 0,8 4,1 2,5 1,8 1,8
(Cuetuuk 0,5;
TT 0,5S; TH 0,5) 0,5 2,5 1,6 1,2 1,2
164, 174 0.8 - 4,7 2,6 2,1
(Cuetuuk 1,0;
TT 0,5; TH 0,5) 0,5 - 2,9 1,8 1,5
192 —200 0.8 4,0 2,6 1.8 1.8
(Cuetuuk 1,0;
TT 0,5S) 0,5 2,6 1,7 1,3 1,3
['panuubl HHTEpPBANIA TOMTYCKAEMON OTHOCUTENBHOM norpemHocty MK
[PU M3MEPEHUH AKTUBHOM DIIEKTPUYECKON SHEPIUU B PabOUMX
Homep UK cos| YycHnoBusX (£0), %, IpH IOBEPUTEILHON BEPOATHOCTH, paBHOi 0,95
S12)%, 05 %, 320 %, 3100 %,
L2y < Twsn<Iso| I5%<lwm<l20% | 120 %<Lusnu<lioow | 1100 %<Lum<I120%
1 2 3 4 5 6
1,2,6,16-25,27-34, 1,0 1,2 0,8 0,7 0,7
36 - 38, 40
(Cuerank 0.2S: 0,8 1,3 1,0 0,9 0,9
TT 0,2S; TH 0,2) 0,5 1,9 1,4 1,1 1,1
57_15 1,0 1,3 1,0 0,9 0,9
(Cuetuuk 0,2S; 0,8 1,5 1,2 1,1 1,1
TT0.25: THO5) - 5 22 1.8 1,6 1,6
88 —93,95-99,
101 -108, 110, 111, | 1,0 2.4 1,7 1,6 1,6
114 — 124, 127 — 130,
132 — 138, 140 — 147,
149 — 156, 158 — 163, | 0,8 3,0 2,1 1,8 1,8
165, 166, 168 — 173,
175,176
(Cueryuk 0,5S; 0,5 5,1 34 2,6 2,6
TT 0,5S; TH 0,5)
109 10 1,9 1,2 1,0 1,0
(Cuetuyuk 0,2S; 0,8 2,6 1,7 1.4 1,4
TT055: THO.9) g 5 48 3.0 23 23




[Tponomxenne TabIuIb! 3

JIuct Ne 39
Bcero mucrtos 43

1 2 3 4 5 6 |
164, 174 1.0 - 2,2 1.7 1,6
(Cueruuk 0,58S; 0,8 - 3,2 2,1 1,8
TT 0,5; TH 0,5) 0.5 i 5.7 33 2.6
192 — 200 1,0 2,3 1,6 1.4 1.4
(Cuerunk 0,5S; 0,8 2,9 2,0 1,7 1,7
TT0,55) 0.5 49 3.1 23 23
['panunbl mHTEpBaIa IOMTyCKaeMOM OTHOCUTENbHOU norpemHoctu MK
IIPYU U3MEPEHUH PEAKTUBHOH JICKTPUUECKOM SHEPTHH B pabounx
Homep UK cos@|__ YCHOBUSIX (+3), %, IpH JOBEPUTEILHOM BEPOSITHOCTH, paBHOH 0,95
S2%, 85 %, 820 %, 8100 %,
o < Tusw<Isg | Is %<lusu<I20% | I20 %<Iwsu<li00% | 100 %<Iusu<li20%
1 2 3 4 5 6
1,2,6,16-25,27-34, o8 2.8 1,7 1,2 1,1
36 —38, 40
(Cuetuuk 0,5; 0,5 2.1 1.4 1,0 1,0
TT 0,2S; TH 0,2)
ST=175 0,8 2,9 1,9 1,5 14
(Cuetuuxk 0,5;
TT 0,2S; TH 0,5) 0,5 2,2 1,5 1,2 1,2
88— 93,95 -99,
101 - 108, 110, 111,
114 — 124, 127130, | 0.8 6,0 3,6 2,6 24
132 — 138, 140 — 147,
149 — 156, 158 — 163,
165, 166, 168 — 173,
175, 176 0,5 43 2.8 2,1 2,0
(Cuetunk 1,0;
TT 0,5S; TH 0,5)
109 0,8 4.5 2,7 2,0 1,9
(Cuetuuxk 0,5;
TT 0,5S; THO0,5) | 0. 2,9 1.8 1.4 1,4
164, 174 0,8 - 5,1 3,0 2,4
(Cuetuuxk 1,0;
TT 0,5; TH 0,5) 0,5 - 3.4 2,2 2,0
192 - 200 0,8 5,0 4,0 3,5 3,5
(Cuetunk 1,0;
TT 0,5S) 0,5 4,0 3,4 3.3 3.3

[Tpenensl fomyckaeMoi aOCOMIOTHOW MOTPEIIHOCTH CMEIICHUS [ITKaIbl BpeMEHH KOMIIOHEHTOB
ANNC KVD3, Bxogsmux B coctaB COEB, orHocutensno mkansl Bpemenn UTC(SU), (£A), ¢

IIpumeuanus

1 I'panunpl MHTEpBaIa JOMYCKaeMOM OTHOCHUTEIBHOW MOTPEIIHOCTH O12)%p M cose=1,0
HOPMHPYIOTCS OT l19, TpaHUIlBI WHTEpBaia JOMYCKAEMOW OTHOCHUTEIBHOW MOTPEHTHOCTH O122)%p U
02%qQ 11t cosp<1,0 HopMUPYIOTCS OT 2.

2 Merponoruueckue xapakrtepuctukun WK npaHel st u3MepeHUil 3IEKTPO’HEPTrUU U
CpeIHEN MOITHOCTH (TIOJTy4acOBOM).




Tabnuua 4 - OCHOBHbIE TEXHUYECKHE XapAKTEPUCTUKU

JIuct Ne 40
Bcero mucrtos 43

HanmenoBaHue XapakTeprUCTUKHI 3HaueHue
1 2
Hopwmasnbnbie yciioBus:
napameTpsl CETH:
- HanpskeHue, % OT Usou ot 99 5o 101
- TOK, % OT luou ot 1(5) mo 120
- K03 HUIIUEHT MOITHOCTH 0,87

- gyacToTa, ['1
TeMmIiepaTypa okpyxarouien cpensl, °C:
- 17151 CYETUUKOB aKTUBHOU SHEPTUU
I'OCT 31819.22-2012, 'OCT P 52323-2005, 'OCT 30206-94
- JUTsl CYETYUKOB PEAaKTUBHOM 3HEPrun
I'OCT 31819.23-2012, 'OCT P 52425-2005
I'OCT 26035-83

ot 49,85 no 50,15

ot +21 go +25

or +21 mo +25
or +18 mo +22

PaGouue ycnoBus:
rapaMeTpsl CETH:
- HanpspkeHue, % oT Usow
- TOK, % OT luom
- KO3 (HUIIMEHT MOLITHOCTH, HE MEHEE
- gacToTa, ['11
Iuana3oH pabodux TemrepaTyp oKpyxaromei cpensl, °C:
-ma TT u TH
- JUTIS1 CYETYHMKOB
- g YCILZ,
- st cepepa, YCCB

or 90 no 110
ot 1(5) no 120
0,5
ot 49,6 1o 50,4

ot -45 o +40
ot +10 1o +30
ot +10 go +30
oT +18 1o +24

Hanexunocts npumensiembix B AUMC KY D koMmoHeHTOB:
CUETYMKH 3JIeKTpo3Hepruu Anbda A1800:

- cpenHsisi HapaboTKa 70 0TKa3a, 4, He MEeHee 120000
- cpeaHee BpeMsi BOCCTaHOBJIEHUSI pabOTOCTIOCOOHOCTH, U 72
YCIIJ RTU-325H:
- cpeqHss HapaOoTKa Ha OTKa3, 4, He MEHee 55000
KOMIUIEKC u3MepuTeabHO-BeruucuTenbubii CTB-01:
- cpeJHsisl HapaOoTKa Ha OTKa3, 4, HE MEHee 10000
I'myOnHa xpaHeHUs: HHPOpMaLUK
CUETYUKHU HJIEKTPOIHEPIUU:
- TPUIATUMUHYTHBIN TIPO(HIIH Harpy3KH B IBYX HAIPaBICHUSX, CYT,
HE MEHEe 45
YCIL:
- CYTOYHbIE JaHHBIE O TPUAIATUMUHYTHBIX MPUPALIEHUSIX
AIIEKTPOIHEPIUHU MO KAXKIOMY KaHaTy U 3JIEKTPOIHEPTUH,
noTpeOIeHHOM 3a MecsIl, CYT, HE MEHee 45
NIPY OTKITIOYEHHOM MTUTAHWH, JIET, HE MEHee 3

NBK:
- pe3yabTaThl U3MEPEHUH, COCTOSTHHE 0OBEKTOB M CPEJICTB U3MEPECHH,
JIET, HE MEHEE

3,5




JIuct Ne 41
Bcero mucrtos 43

HanexHoCTh CUCTEMHBIX PEIICHMIA:
— pesepBupoBanue nutanus YCIIJ] ¢ momompio McTOYHMKA OecriepeOOMHOr0 MUTaHUS U
ycTpoiictBa ABP;
— pe3epBUPOBAHUEC KAHAJOB CBSI3M: HMHQPOpPMAIUS O pE3ylIbTaTax HW3MEPEHUH MOKET
MepeaBaThCs C MOMOILBIO AJIEKTPOHHOM IMOYTHI U COTOBOM CBS3H;
— B xKypHanax coobiTuii cuetunkoB u Y CI1J] ¢pukcupyrores hakTor:
— TapaMeTpUpOBaHUS;
— TpOIaJaHus HAMPSKEHUS,
— KOPPEKIHs IIKaJIbl BPEMEHH.
3aluIIeHHOCTh TPUMEHSEMbIX KOMIIOHEHTOB:
— HaJM4YMe MEXaHWYECKOM 3alllUThl OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO TOCTYIA U MJIOMOUpPOBaHUE:
— CYETUYHKOB AJIEKTPOIHEPTHH;
— TPOMEXYTOYHBIX KIEMMHUKOB BTOPUYHBIX IIETIEH HANPSKCHHUS;
— HCIBITaTEIbHOU KOPOOKY;
— YCIIL.
— HaJIM4ue 3alUThl Ha IPOTPAMMHOM YpPOBHE:
— TapoJjb HA CUETYMKAX AJICKTPOIHEPTHUH;
— mnapons Ha YCILJ;
— Mapoiu Ha CcepBepe, MpelyCMAaTPUBAIOIIUE pa3rpaHUYCHHUE IMpaB JOCTyma K
M3MEPUTEIIBHBIM JaHHBIM JIJIS1 PA3JIMYHBIX TPYIII IMOJIb30BaTEIEH.
B03MOXHOCTh KOPPEKILIMH IIKAJIbI BPEMEHU B:
— CYETYHUKax dJIEKTPOdIHEPruu ((PyHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA);
— YCIIJ (yHKuMs: aBTOMATU3UPOBAHA).

3HaKk yTBep KAeHHs THIIA
HAHOCHUTCS Ha TUTYJBHBIC JIMCTHI AKCIUTyaTarioHHON npokymeHTannn Ha AUWC KV tunorpadckum
crnocoboM. HaneceHue 3Haka yTBEpKACHUS THIIa HA CPEJICTBO U3MEPEHUI HE IPEAYCMOTPEHO.



KommiekTHOCTH cpeacTBa H3MepeHui

KommiektHocts AUMC KYD npuBenena B Tadnwiie 5.

Tabmuua 5 - KOMIIeKTHOCTh CpeicTBa H3MEPEHHIA

JIuct Ne 42
Bcero mucrtos 43

HaumenoBanue O6o03HaueHme KonngectBo
Tpancdopmarop Toka JK ELK CB3-780 9 mr.
Tpancdopmarop Toka JK ELK CN14-840 66 mmT.
Tpancdopmarop Toka ELK-CTO L 57 wr.
Tpancdopmarop Toka GIS-24 234 .
Tpancdopmarop Toka TOII-0,66 9 wr.
Tpancdopmarop Toka T-0,66 V3 15 mT.
Tpancdopmarop Toka TTU-A 3 .
Tpancdhopmarop HanpsHKEHUS SU 550/B4 STL 9 mir.
TpanchopmaTop HanpsHKEHUS STE 1/245 12 mr.
Tpancopmarop HarpsKEHUS STE 3/123 6 1IT.
TpanchopmaTop HanpsHKEHUS 3HOJI 24 .
O e P DI | g Ars
YerpoiicTBo cOopa U nepeaadn JaHHbBIX RTU-325H 1 .
Kommiekc n3MepuTenbHO-BbIYUCIUTENIbHBIN CTB-01 I .
Dopmysp OOM-18-27.90 1 2K3.

CeeaeHusi 0 MeTOAUKAX (MeTOAX) U3MEPEHU I

IIPUBEJEHbl B JOKyMeHTe «MeTonuka HW3MEpeHUN JJIEKTPUYECKOM DJHEPruM M MOIIHOCTH
C MCII0JIb30BAaHHEM CHUCTEMBI aBTOMAaTU3UPOBAHHON MH(OPMAIIMIOHHO-U3MEPUTEIBHON KOMMEPUYECKOTO
yaera anektposHeprun mnoacTtaHimu 500 kB «OuakoBoy». MeTtonuka HW3MEpPEHHI aTTeCTOBaHA
000 M1 DAK», yHUKaJIbHBII HOMED 3allMCH B peecTpe akkpeauToBaHHbIX Jui Ne RA.RU.311298.

HopmaTuBHBIE JOKYMEHTBI, yCTAHABJINBAOIINE TPeOOBAHUSA K CPEICTBY M3MepeHHUil

I'OCT 22261-94 CpencrtBa n3MepeHUH 3JIEKTPUYECKUX W MAarHUTHBIX BeauuuH. OOmue
TEXHUUYECKUE YCIIOBHSI;

I'OCT P 8.596-2002 I'CHU. Merponoruueckoe obOecreuyeHue H3MEPHUTENbHbBIX CHCTEM.
OCHOBHBIE TIOJIOKEHUS.

H3sroroBuren
[Iybnuunoe akmuonepHoe oOmiectBo «DenepanbHas cereBas KommaHus — ExguHoit
sHepreTrdeckoit cucteMbl» (ITAO «®CK EDCy)
HNHH 4716016979
Anpec: 117630, r. MockBa, yin. Akagemuka Yenomes, 1. SA
Tenedon: +7 (495) 710-93-33
®axc: +7 (495) 710-96-55
Web-caiit: www.fsk-ees.ru
E-mail: info@fsk-ees.ru



JIuct Ne 43
Bcero mucrtos 43

HUcnbiTaTe bHbIA HEHTP
OO6miecTBO C OrpaHUYEHHOU OTBETCTBEHHOCTHIO «CHen HepronpoexT
(000 «CriepHeprompoeKT»)
Anpec: 115419, r. Mockaa, yin. Opmxonukuize, 1. 11, c. 3, at. 4, noment. I, komH. 6, 7
Tenedon: +7 (495) 410-28-81
E-mail: gd.spetcenergo@ gmail.com
YHUKaJIbHBIA HOMED 3aIIUCU B peecTpe akkpeauToBaHHbIX UL Ne RA.RU.312429.

B YAaCTH BHOCUMBIX U3MEHEHUN
@enepanbHoe  OO/KETHOE — yupexaeHue «l ocynapcTBEHHBIH  pPETMOHAJBHBIA  LIEHTP
CTaHJIapTU3AL1H, METPOJIOTHH U UCIIBITaHUH B T. MockBe 1 MOCKOBCKO# 00s1acTi»
(OBY «PocrecT-MockBay)
Anpec: 117418, r. MockBa, HaxumoBCKui np-KT, 11.31
Tenedon: +7 (495) 544-00-00
Web-caiit: www.rostest.ru
E-mail: info@rostest.ru
VYHUKaIbHBIA HOMEP 3alucHu B peecTpe akkpeauToBaHHbIX Jul Ne RA.RU.310639.



